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Serie F: 
PREGUNTAS

Pregunta sobre el Centro Nacional de la Industrialización y la Digitaliza-
ción para el sector de la Construcción 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Cen-
tro Nacional de la Industrialización y la Digitaliza-
ción para el sector de la Construcción, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun Urpe-
gui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de 
Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Pro-
yectos Estratégicos. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Arantza Biurrun Urpegui, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Vicepresidente segundo y 
Consejero de Ordenación del Territorio, Vivienda, 
Paisaje y Proyectos Estratégicos, para su contes-
tación en la comisión de Ordenación del Territo-
rio, Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos, en 
la sesión del 21 de septiembre de 2021, la 
siguiente pregunta oral.  

Exposición de motivos  

Tras tener conocimiento de que Navarra con-
tará con el Centro Nacional de la Industrialización 
y la Digitalización para el sector de la Construc-
ción:  

¿Cuáles van a ser sus objetivos, plazos de 
implementación y financiación del mismo?  

Pamplona, a 13 de septiembre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpegui
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En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria de becas para estudios de grado y más-
ter para el curso 2021-22, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Antonio Javier Lecumberri Urabayen. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier Lecumberri Urabayen, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Universidades, 

Innovación y Transformación Digital, para su con-
testación en el Pleno, la siguiente pregunta oral.  

Para los socialistas el sistema de becas siem-
pre ha tenido una gran importancia como parte de 
la justicia redistributiva y como garantía de la 
igualdad de oportunidades para todos los ciuda-
danos. Especialmente importante nos parece, en 
la actualidad, para aquellas familias que tienen 
dificultades económicas como consecuencia de la 
situación de pandemia. Por todo ello, cuestiones 
como el sistema de becas, son fundamentales 
para que algunos alumnos tengan acceso a la for-
mación universitaria.  

En relación con la convocatoria de becas para 
estudios de grado y master para el curso 21-22: 

¿Cuáles son las líneas maestras de la misma, 
los cambios que se han introducido con respecto 
a la convocatoria del curso anterior y la evolución 
de las solicitudes presentadas?  

Pamplona, a 14 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri Ura-
bayen 

Pregunta sobre la convocatoria de becas para estudios de grado y máster 
para el curso 2021-22 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ANTONIO JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

Pregunta sobre el desarrollo del Plan Director Banda Ancha II 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ANTONIO JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el des-
arrollo del Plan Director Banda Ancha II, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Antonio Javier Lecumberri 
Urabayen. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier Lecumberri Urabayen, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Universidades, 
Innovación y Transformación Digital, para su con-
testación en Pleno, la siguiente pregunta oral.  

¿Cuáles están siendo los principales hitos y la 
evolución de los indicadores en el desarrollo del 
Plan Director Banda Ancha II durante este año 
2021?  

Pamplona, a 14 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri Ura-
bayen 
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En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los cen-
tros educativos que segregan por sexo, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del G.P. EH 
Bildu Nafarroa, al amparo de lo establecido en el 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral para su respuesta en el Pleno, diri-
gida al Consejero de Educación, D. Carlos Gime-
no Gurpegui.  

¿Ha sido realmente una sorpresa para el 
Gobierno de Navarra, tal como sugieren las 
declaraciones del Consejero de Educación, que 
los centros educativos que segregan por sexo 
solamente hayan convertido en mixto el primer 
curso de Educación Primaria?  

En Iruñea, a 15 de septiembre de 2021 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

Pregunta sobre los centros educativos que segregan por sexo 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

Pregunta sobre el protocolo para actividades extraescolares en los centros 
educativos públicos 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el protocolo para actividades 
extraescolares en los centros educativos públicos, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz 
Jaso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del G.P. EH 
Bildu Nafarroa, al amparo de lo establecido en el 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral para su respuesta en el Pleno dirigi-
da al Consejero de Educación, D. Carlos Gimeno 
Gurpegui.  

• ¿Qué actuaciones tiene previstas el Conseje-
ro de Educación ante el malestar generado entre 
profesorado de Educación Infantil y Primaria y 
direcciones de centros educativos públicos en 
relación con el protocolo para este inicio de curso, 
que hace recaer sobre las espaldas de los docen-
tes el peso de las actividades extraescolares, 
aumentando considerablemente sus horas de 
docencia directa?  

En Iruñea, a 16 de septiembre de 2021 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 
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Pregunta sobre el proyecto del tren de altas prestaciones (TAP) 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
yecto del tren de altas prestaciones (TAP), formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Aguirre Oviedo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Aguirre Oviedo, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Cohesión Territorial, para 
su contestación en el Pleno, la siguiente pregunta 
oral.  

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra 
sobre los últimos avances producidos en el pro-
yecto del TAP que inciden en nuestra Comuni-
dad?  

Pamplona, a 16 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo 

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
negociaciones para el traspaso de competencias 
a nuestra Comunidad, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Adolfo Araiz Flamarique. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo 
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa 

de la Cámara presenta para su tramitación la 
siguiente pregunta para su respuesta oral en el 
pleno a celebrar el próximo día 23 por el Conseje-
ro de Presidencia, Igualdad, Función Pública e 
Interior  

¿Considera el Gobierno de Navarra que los 
Grupos Parlamentarios deben estar informados 
sobre el desarrollo de las negociaciones sobre el 
traspaso de competencias a nuestra Comunidad 
y, si es así, cuándo tiene previsto el Gobierno 
informarnos del contenido de las negociaciones 
que se están realizando con el Gobierno del Esta-
do para la transferencia de las competencias de 
tráfico y, en especial, de la propuesta técnica 
remitida por el Estado y la respuesta que a la 
misma remitió el Gobierno?  

Iruñea/Pamplona a 16 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique

Pregunta sobre las negociaciones para el traspaso de competencias a nues-
tra Comunidad 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE
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Pregunta sobre el comienzo del curso escolar 2021-2022 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
comienzo del curso escolar 2021-2022, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Jorge Aguirre Oviedo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Aguirre Oviedo, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula para su contestación en el Pleno, la 
siguiente pregunta oral.  

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra 
sobre el comienzo de curso escolar 2021-2022?  

Pamplona, a 16 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo 

Pregunta sobre el incumplimiento de la normativa de concierto por parte 
de varios colegios de educación diferenciada 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
incumplimiento de la normativa de concierto por 
parte de varios colegios de educación diferencia-
da, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro José Gon-
zález Felipe. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pedro González Felipe, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pregun-
ta oral dirigida a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en Pleno:  

En declaraciones recientes, el Consejero de 
Educación del Gobierno de Navarra ha manifesta-
do que varios colegios de Educación Diferenciada 
en Navarra están incumpliendo la normativa de 
concierto. ¿Cuáles son las razones que apoyan 
están declaraciones y cuáles son las próximas 
actuaciones a realizar por parte del Gobierno de 
Navarra?  

Pamplona, a 16 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral. Pedro González Felipe
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Pregunta sobre la valoración del proyecto transfronterizo de gestión de la 
oferta y la demanda de biomasa 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración del proyecto transfronterizo de gestión de 
la oferta y la demanda de biomasa, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet, parlamentario foral, 
adscrito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 

amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con 
el fin de que sea respondida en el Pleno por el 
Vicepresidente segundo y Consejero de Ordena-
ción del Territorio, Vivienda, Paisaje y Proyectos 
Estratégicos.  

La sociedad pública Nasuvinsa ha desarrolla-
do a lo largo de los últimos tres años un proyecto 
de cooperación transfronterizo para el suroeste 
de Europa, que ha trabajado en el impulso de un 
modelo de gestión de la oferta y demanda de bio-
masa a escala local, así como el desarrollo del 
sector para la producción y comercialización de 
esta energía limpia procedente de nuestros bos-
ques.  

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta 
oral dirigida al vicepresidente segundo y conseje-
ro de Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje 
y Proyectos Estratégicos.  

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
fomento y gestión de las diferentes expresiones 
del folclore popular de Navarra, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral 
adscrito al grupo de EH Bildu Nafarroa, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
realiza la siguiente pregunta al Gobierno de Nava-
rra para su respuesta en el Pleno de la Cámara.  

Con respecto a las políticas del Departamento 
de Cultura en materia de fomento y gestión de las 
diferentes expresiones del folclore popular de 
Navarra este parlamentario desea conocer:  

• ¿Cuál es la valoración del Gobierno de Nava-
rra de las actuaciones realizadas hasta el 
momento y qué retos se marca para los próximos 
meses?  

En lruñea, a 16 de septiembre de 2021.  

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro 

Pregunta sobre el fomento y gestión de las diferentes expresiones del folclo-
re popular de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO



¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno 
del resultado de este trabajo?  

En Pamplona-lruña, a 16 de septiembre de 
2021  

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet 
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Pregunta sobre la situación de la juventud navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ÁNGEL ANSA ECHEGARAY

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción de la juventud navarra, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Ángel Ansa Echegaray. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral al consejero de Presiden-
cia, Igualdad, Función Pública e Interior don 
Javier Remírez Apesteguía, para su contestación 
en Pleno:  

¿Qué valoración hace de la situación de la 
juventud navarra?  

Pamplona, a 16 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray 

Pregunta sobre el envío del excedente de vacunas a otros países 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el envío 
del excedente de vacunas a otros países, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil García. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Buil García, Parlamentario Foral adscrito 
a la Agrupación Parlamentaria Foral Podemos-
Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dispuesto en 
el Reglamento de esta Cámara presenta la 
siguiente pregunta oral, a fin de que sea respondi-
da en el próximo Pleno de la Cámara, del 23 de 
septiembre, por parte de la Consejera de Salud.  

¿Qué posibilidades tiene el Gobierno de Nava-
rra de contribuir con su excedente de vacunas a 
otros países en los que es urgente y necesaria?  

En Pamplona-lruñea, a 16 de septiembre de 
2021  

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García 
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Pregunta sobre las deficiencias señaladas por la sentencia que anula el 
complemento de productividad covid-19 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las defi-
ciencias señaladas por la sentencia que anula el 
complemento de productividad covid-19, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Domingo González Martí-
nez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de 
Salud. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Txomin González Martínez, parlamentario del 
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para su 
respuesta en la Comisión de Salud.  

El Juzgado de lo Contenciosos - Administrati-
vo n.º 1 de Pamplona ha declarado nula la Reso-
lución 284E/2020, en la que el Director Gerente 
del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea 
(SNS-O) «determina, irregularmente y de forma 
injustificada, la cuantía para el abono del comple-
mento de productividad covid».  

El sindicato de enfermería impugnó la resolu-
ción al entender que el Servicio Navarro de Salud 
«debe regir todas sus actuaciones con base en 
los principios de transparencia, proporcionalidad e 
igualdad, y siempre de acuerdo con la normativa 
foral, que indica expresamente que los comple-
mentos económicos deben ser fijados en una ley 
o disposición reglamentaria, especialmente si no 
están fijados en la Ley de Presupuestos, como es 
el caso».  

Sin embargo, en esta resolución el director 
gerente del SNS determinaba «sin justificación la 
cantidad que se iba a abonar a los profesionales 
adscritos el Servicio Navarro de Salud, estable-
ciendo una diferenciación arbitraria no basada en 
argumentos de proporción e igualdad, y, además, 
sin ningún tipo de diálogo ni negociación colectiva 

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pea-
jes en autovías y en autopistas, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
pregunta oral al Consejero de Cohesión Territorial 
para su contestación en Pleno:  

¿Cree que existe contradicción en el PSOE al 
hablar de peajes en autovías mientras liberalizan 
autopistas?  

Pamplona, 16 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

Pregunta sobre los peajes en autovías y en autopistas 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ



que fomentase, mínimamente, un acuerdo con las 
fuerzas sindicales».  

A la vista de ello este parlamentario formula la 
siguiente pregunta:  

• ¿Va a corregir el SNS-Osasunbidea las defi-
ciencias señaladas por la sentencia que anula el 
complemento de productividad covid-19, iniciando 

un proceso de negociación y acuerdo con la 
representación del personal del SNS-Osasunbi-
dea?  

En lruñea/Pamplona a 17 de septiembre de 
2021 

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez. 
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Pregunta sobre las medidas del Departamento de Salud para mejorar la 
alarmante situación en tiempos de espera 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas del Departamento de Salud para mejorar 
la alarmante situación en tiempos de espera, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Gui-
llén. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina Ibarrola Guillén miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno:  

¿Qué medidas va a implantar a corto y a 
medio-largo plazo el Departamento de Salud para 
mejorar la alarmante situación en tiempos de 
espera?  

Pamplona, a 16 de septiembre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén 

Pregunta sobre las previsiones temporales y de financiación para dar solu-
ción al bucle ferroviario y a la nueva estación del TAV de Pamplona 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las pre-
visiones temporales y de financiación para dar 
solución al bucle ferroviario y a la nueva estación 
del TAV de Pamplona, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. José Javier Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 



En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la nueva regulación del teletra-
bajo en la Administración Foral, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez Igarza, parlamentaria de la 
Agrupación Parlamentaria Foral Podemos Ahal 
Dugu, solicita que la pregunta de máxima actuali-
dad dirigida al Consejero de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior para el Pleno del 
23 de septiembre sea la siguiente: 

¿En qué fase se encuentra la nueva regula-
ción del teletrabajo en la Administración foral? 

En Pamplona-Iruñea, a 20 de septiembre de 
2021 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre la nueva regulación del teletrabajo en la Administración 
Foral 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Javier Esparza Abaurrea miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno:  

Además de los anuncios realizados, ¿qué pre-
visiones temporales y de financiación tienen para 
dar solución al bucle ferroviario y a la nueva esta-
ción del TAV de Pamplona?  

Pamplona, a 16 de septiembre de 2021  

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abaurrea 
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Pregunta sobre la apertura de bajeras de ocio 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BLANCA ISABEL REGÚLEZ ÁLVAREZ

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la apertura de bajeras de ocio, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Blanca Isabel 
Regúlez Álvarez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Blanca Regúlez Álvarez, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad con el fin de que sea respon-
dida en el Pleno por el Vicepresidente y Conseje-

ro de Presidencia, Igualdad, Función Pública e 
Interior. 

El pasado miércoles, 15 de septiembre, el 
Gobierno, en la persona de su Vicepresidente pri-
mero y Consejero de Presidencia, Igualdad, Fun-
ción Pública e Interior, mantuvo una reunión de 
trabajo con el alcalde de Pamplona para tratar de 
«atajar» los incidentes registrados en las últimas 
semanas vinculados a los botellones y tras la cual 
el consejero consideró que «medidas como la 
apertura de piperos y bajeras va a facilitar que se 
produzcan menos escenarios de riesgo». Al día 
siguiente se publicaba la Orden Foral 34/2021, de 
14 de septiembre, de la Consejera de Salud, por 
la que se prorroga y se modifica parcialmente la 
Orden Foral 22/2021, de 29 de junio, de la Conse-
jera de Salud de flexibilización de las medidas 
anticovid habidas hasta ahora y entre ellas la 
apertura de bajeras de ocio, piperos y similares. 

¿Considera el Gobierno que la apertura de las 
bajeras de ocio es una medida adecuada para ata-
jar los incidentes que derivan de los botellones? 

Pamplona-Iruña, a 20 de septiembre de 2021 

La Parlamentaria Foral: Blanca Regúlez Álvarez
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En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los conciertos con los centros 
privados que imparten educación segregada, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De 
Simón Caballero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del 
GPM Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, Presenta la 
siguiente pregunta oral de actualidad para que 
sea contestada, en sesión del próximo Pleno de 
este parlamento, previsto para el día 23 de sep-
tiembre de 2021. 

Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por 
la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación. 

El artículo 1 en su apartado a bis) dice lo 
siguiente:  

«La calidad de la educación para todo el alum-
nado, sin que exista discriminación alguna por 
razón de nacimiento, sexo, origen racial, étnico o 
geográfico, discapacidad, edad, enfermedad, reli-
gión o creencias, orientación sexual o identidad 
sexual o cualquier otra condición o circunstancia 
personal o social». 

El artículo 84, relativo a la escolarización en 
centros públicos y privados concertados, dice lo 
siguiente en sus apartados 1 y 3: 

«1. Las Administraciones educativas regularán 
la admisión de alumnos y alumnas en centros 
públicos y privados concertados de tal forma que 
garantice el derecho a la educación, el acceso en 
condiciones de igualdad y la libertad de elección 
de centro por padres, madres o tutores legales. 
En dicha regulación se dispondrán las medidas 
necesarias para evitar la segregación del alumna-
do por motivos socioeconómicos o de otra natura-
leza. En todo caso, se atenderá a una adecuada y 
equilibrada distribución entre los centros escola-
res del alumnado con necesidad específica de 
apoyo educativo». 

«3. En ningún caso habrá discriminación por 
razón de nacimiento, origen racial o étnico, sexo, 
religión, opinión, discapacidad, edad, enferme-
dad, orientación sexual o identidad de género o 
cualquier otra condición o circunstancia personal 
o social». 

Contraviniendo la norma y el compromiso 
adquirido con el Departamento de Educación, 
determinados centros mantienen al alumnado y al 
profesorado segregado por razón de sexo en sus 
aulas tanto en la enseñanza Primaria, Secundaria 
y bachillerato. 

¿Retirará el Departamento de Educación los 
conciertos a los centros que mantienen al alum-
nado y profesorado segregados/separados por 
razón de sexo? ¿Qué acciones tiene previsto 
para que estos centros se ajusten en lo estableci-
do, en este sentido, en la LOMLOE? 

Pamplona-Iruña, a 19 de septiembre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón 
Caballero

Pregunta sobre los conciertos con los centros privados que imparten edu-
cación segregada 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO
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En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el aumento del techo de gasto, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula para su contestación por la Pre-
sidenta del Gobierno de Navarra, en el Pleno del 
día 23 de septiembre de 2021, la siguiente pre-
gunta de máxima actualidad texto de la pregunta:  

¿Qué supone para Navarra el aumento del 
techo de gasto?  

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

Pregunta sobre el aumento del techo de gasto 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

Pregunta sobre libros de texto que no respetan la realidad institucional de 
Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre libros de texto que no respetan 
la realidad institucional de Navarra, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parla-
mentario de Navarra Suma (NA+), realiza la 
siguiente pregunta oral de máxima actualidad diri-
gida a la Presidenta del Gobierno de Navarra 
para su contestación en el Pleno: 

¿Va a retirar los libros de texto que recogen 
información falsa y contenidos que no respetan la 
realidad institucional de Navarra?  

En Pamplona, a 20 de septiembre de 2021 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea
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Pregunta sobre los cambios para adaptar los protocolos de Navarra al 
catálogo de medidas urgentes del Plan de Mejora y Modernización 
contra la Violencia de Género 

TRAMITACIÓN ANTE EL PLENO

En sesión celebrada el día 20 de septiembre 
de 2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Disponer que la pregunta sobre los cam-
bios para adaptar los protocolos de Navarra al 
catálogo de medidas urgentes del Plan de Mejora 
y Modernización contra la Violencia de Género, 
presentada por la Ilma. Sra. D.ª Patricia Perales 

Hurtado y publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra n.º 98 de 7 de septiembre de 
2021, se tramite ante el Pleno de la Cámara (10-
21/POR-00302). 

2.º Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 20 de septiembre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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